

По факту аварии с пострадавшими на ТЭЦ города Шагонара возбуждено уголовное дело



Сегодня в правоохранительные органы Улуг-Хемского района Республики Тыва поступило сообщение об аварии в помещении топливоподачи ТЭЦ города Шагонара. Количество пострадавших уточняется.

По данному факту следственными органами СУ СК России незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

В настоящее время на месте происшествия работает следователь, также на место ЧП выехали криминалисты следственного управления. По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

06 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1865751>